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1. Czy nauczyciele rozmawiają z Panią/Panem o możliwościach i/lub potrzebach Pani/Pana dziecka? (7036)

Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

przynajmniej kilka razy w roku
przynajmniej raz w roku
rzadziej niż raz w roku
nigdy

2. W jakim stopniu zajęcia pozalekcyjne w tej szkole są dostosowane do potrzeb Pani/Pana dziecka? (7043)

Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

są dostosowane
są raczej dostosowane
są raczej niedostosowane
są niedostosowane
nie wiem

3. Czy zgadza się Pani/Pan z poniższymi zdaniami?

4. Mam wpływ na to, jakich
zachowań oczekuje się od
mojego dziecka w szkole

zdecydowanie
się zgadzam

raczej się
zgadzam

raczej się
nie zgadzam

zdecydowanie
się nie zgadzam

5. Mam wpływ na zasady
obowiązujące w klasie
mojego dziecka

zdecydowanie
się zgadzam

raczej się
zgadzam

raczej się
nie zgadzam

zdecydowanie
się nie zgadzam

6. Nauczyciele uczący moje
dziecko, rozmawiają ze mną
na temat możliwości rozwoju
mojego dziecka

zdecydowanie
się zgadzam

raczej się
zgadzam

raczej sie
nie zgadzam

zdecydowanie
się nie zgadzam

7. Nauczyciele uczący moje
dziecko, służą mi radą i
wsparciem w sytuacjach
trudnych dla mojego dziecka.

zawsze gdy
jest taka
potrzeba

od czasu do
czasu (zdarzało się,
że pomimo
potrzeby nie
otrzymaliśmy
wsparcia)

nigdy nie ma takiej
potrzeby

8. Wychowawca służy mi
radą i wsparciem w
sytuacjach trudnych dla
mojego dziecka.

zawsze gdy
jest taka
potrzeba

od czasu do
czasu (zdarzało się,
że pomimo
potrzeby nie
otrzymaliśmy
wsparcia)

nigdy nie ma takiej
potrzeby

9. Czy to, jak nauczyciele oceniają Pani/Pana dziecko, zachęca je do uczenia się? (3569)

Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

zdecydowanie tak
raczej tak
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raczej nie
zdecydowanie nie

10. Do jakiej części nauczycieli Pani/Pana dziecka pasują poniższe opisy?

11. Nauczyciele chwalą moje
dziecko częściej niż
krytykują.

do
wszystkich

do
większości

do
około
połowy

do
mniej niż
połowy

do
żadnego

trudno
powiedzieć

12. Nauczyciele wierzą w
możliwości mojego dziecka.

do
wszystkich

do
większości

do
około
połowy

do
mniej niż
połowy

do
żadnego

trudno
powiedzieć

13. Nauczyciele dbają o
dobre relacje między moim
dzieckiem a innymi uczniami.

do
wszystkich

do
większości

do
około
połowy

do
mniej niż
połowy

do
żadnego

trudno
powiedzieć

14. Nauczyciele szanują moje
dziecko.

do
wszystkich

do
większości

do
około
połowy

do
mniej niż
połowy

do
żadnego

trudno
powiedzieć

15. Nauczyciele traktują
wszystkich uczniów równie
dobrze.

do
wszystkich

do
większości

do
około
połowy

do
mniej niż
połowy

do
żadnego

trudno
powiedzieć

16. Czy zgadza się Pani/Pan z poniższym zdaniem?

17. Moje dziecko chętnie
chodzi do szkoły. zdecydowanie

tak

raczej
tak

raczej
nie

zdecydowanie
nie

trudno
powiedzieć

18. Mam możliwość
współdecydowania o
ważnych sprawach
szkolnych?

zdecydowanie
tak

raczej tak raczej nie zdecydowanie
nie

19. Wiem, w jaki sposób
mogę się zaangażować w
pracę szkoły.

zdecydowanie
tak

raczej tak raczej nie zdecydowanie
nie

20. Czy Rada Rodziców przekazuje Pani/Panu informacje na temat decyzji podejmowanych z udziałem
rodziców? (6383)

Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

tak, jestem informowana/y na bieżąco
tak, jestem informowana/y, ale sporadycznie
nie, nie otrzymuję takich informacji

21. Czy w tym lub poprzednim roku szkolnym współuczestniczył/a Pan/i w podejmowaniu decyzji dotyczących
życia szkoły? (8957)

Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

tak
nie

22. Czy w tym lub poprzednim roku szkolnym zgłaszała/ł Pani/Pan propozycje działań, które dotyczyły uczniów i
szkoły? (9497)
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Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

tak
nie

23. [jeśli tak] Czy któreś z tych propozycji zostały zrealizowane? (8962)

Prosimy o wybór jednej odpowiedzi

tak (proszę wymienić zrealizowane propozycje)

nie
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